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TREŚĆ WNIESIONYCH ZAPYTAŃ WRAZ Z WYJAŚNIENIAMI

Zamawiający informuje, iż w zapytaniu oftrtowym na realizację zadania: ,Sukcesywna
dostawa pieluchomajtek, anatomicznych majtek chłonnych, anatomicznych wkładek
urologicznych dla kobiet i podkładów jednorazowych chłonnych dla Domu Pomocy
Społecznej w Strzelcach Op. z filią w Szymiszowie i filią w Leśnicy ul. Strażacka 8' • wpłynęły
zapytania:

nr l:

Proszęo informację czy:
Zamawiający dopuści w przedmiocie zamówienia punkt 1.1 podpunkt j: anatomiczne wkładki
urologiczne o długości 42,9cm oraz szerokości w najszerszymmiejscu 20cm a w najwęższym
miejscu (krok) 14,5cm? Są to wkłady dla osób z lekkim oraz średnim stopniem nietrzymania
moczu.

Odpowiedź:
Tak

Pytanie nr 2:

Proszę o informację czy:
Zamawiający dopuści w przedmiocie zamówienia punkt 1.1 podpunkt e oraz f: pieluchomajtki:
pieluchomajtki w rozmiarze XL nocne oraz dzienne o rekomendowanym obwodzie 120cm-
170cm?

Odpowiedź:
Tak

Pytanie nr 3:

Proszę o informację czy:
Zamawiający dopuści w przedmiocie zamówienia punkt I .5: pieluchomajtki nocne w rozmiarze
XL o chłonności 3187 ml? Znikoma różnica pomiędzy oczekiwaną przez zamawiającego
chłonnościąwyrobu tj. 3200 ml, a chłonnościąoferowanego produktu tj. 3187 ml w żaden
sposób nie wpływa na komfort oraz funkcjonalność użytkowania wyrobu oraz nie zwiększa
ilości używanych produktów.

Odpowiedź:
Tak

Wszystkie pozostałe warunki zapytania pozostają bez zmian.
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